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Φεβρουαρίου 2018 πραγματοποιήθηκε στο Βερολίνο το 9

ο

Ευρωπαϊκό Φόρουμ

για τον Αντισημιτισμό το οποίο διοργανώθηκε από το Γραφείο της Αμερικανικής Εβραϊκής Επιτροπής (American Jewish

Committee – AJC) στο Βερολίνο και το Ίδρυμα Friedrich Ebert (FES). Στο Φόρουμ συμμετείχαν 45 εκπρόσωποι εβραϊκών

Κοινοτήτων και Οργανισμών από 25 χώρες, ενώ δυναμική παρουσία είχαν υψηλόβαθμα στελέχη του ODIHR και μέλη του

προεδρείου της Ευρωπαϊκής Ένωσης Εβραίων Φοιτητών (EUJS). Τον Ελληνικό Εβραϊσμό, ύστερα από πρόσκληση,

εκπροσώπησε ο Α’ Αντιπρόεδρος του ΚΙΣΕ Βενιαμίν Αλμπάλας, ο οποίος έλαβε μέρος ως ομιλητής στην τέταρτη και

τελευταία συνεδρία με θέμα «Εξαφανίζονται τα ταμπού κατά του αντισημιτισμού;». Ο Αντιπρόεδρος του ΚΙΣΕ ανέλυσε την

τρέχουσα κατάσταση του Αντισημιτισμού γενικά στην Ευρώπη, αλλά πιο συγκεκριμένα στην Ελλάδα.

Τα θέματα των τριών άλλων συνεδριών ήταν «Η άνοδος των λαϊκίστικων δεξιών κομμάτων και οι επιπτώσεις στις

ευρωπαϊκές εβραϊκές κοινότητες», «Οι συνεχείς προκλήσεις στις εβραϊκές παραδόσεις και η προστασία της εβραϊκής ζωής»

και «Τα μέσα  για να καταπολεμηθεί ο αντισημιτισμός».

Γενικό συμπέρασμα του Φόρουμ ήταν ότι ο αντισημιτισμός εξακολουθεί να κινείται ανοδικά σε όλη την Ευρώπη, ενώ σε

ορισμένες χώρες (Ουγγαρία, Πολωνία, Ουκρανία, κ.ά.) προκαλεί ανησυχία. Οι προσπάθειες που καταβάλλουν οι Διεθνείς

Εβραϊκοί Οργανισμοί, αλλά και άλλοι Ευρωπαϊκοί φορείς δεν φαίνεται ότι μειώνουν τα αντισημιτικά φαινόμενα, τα

περισσότερα από τα οποία περιορίζονται σε βανδαλισμούς εβραϊκών μνημείων με γκράφιτι και σε εκφράσεις μίσους κατά των

Εβραίων (hate speech).

Μεταξύ των άλλων ανακοινώθηκε ότι ο ODIHR ετοιμάζει εγχειρίδιο με εκπαιδευτικές οδηγίες για την αντιμετώπιση του

αντισημιτισμού. Ιδιαίτερη μνεία έγινε στην αξία που έχει η υιοθέτηση και αποδοχή του «Λειτουργικού Ορισμού του

Αντισημιτισμού» που έχει θεσπίσει ο IHRA (International Holocaust Remembrance Alliance) και στη σημασία που έχει για την

αντιμετώπιση του αντισημιτισμού. Μέχρι στιγμής οκτώ χώρες έχουν υιοθετήσει τον Ορισμό και τον χρησιμοποιούν σε

ανάλογες περιπτώσεις. Προτείνεται να καταβληθεί κάθε προσπάθεια για την άμεση υιοθέτηση του Ορισμού από το Ελληνικό

Κοινοβούλιο.        
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